



ΘΕΜΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Όμιλος Ρητορικής Λυκείου	ΣΑΒΒΑΤΟ 3 <i>Μαΐου</i>	Ο Όμιλος Ρητορικής Λυκείου εκπροσωπεί το σχολείο μας στους Αγώνες Ρητορικής Τέχνης Λυκείων "Αντιλογίες" με το αγωνίσματα των Διττών Λόγων
Α.Σ.Ι.Σ. ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ	ΣΑΒΒΑΤΟ 3 <i>Μαΐου</i>	Η Ομάδα Ρυθμικής Γυμναστικής (Α'δημ-Δ' Δημ) θα συμμετέχει στο "20ο Φεστιβάλ Γυμναστικής Για Όλους" στο Αθλητικό Κέντρο Δαΐς των Εκπαιδευτηρίων Δούκα, στο Μαρούσι. Ώρα Έναρξης : 11:00 π.μ. Για την ακριβή ώρα που θα αναχωρήσουν οι μαθήτριες με σχολικό από το σχολείο , θα ενημερωθείτε με νέα ανακοίνωση.
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΓΟΝΕΩΝ	ΔΕΥΤΕΡΑ 5 <i>Μαΐου</i>	Θα πραγματοποιηθεί συνάντηση Συμβουλευτικής Γονέων στο θέατρο των εκπαιδευτηρίων μας. Η Συμβουλευτική αφορά τους γονείς όλων των βαθμίδων. Ώρα συνάντησης 17:30 μ.μ.
ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	ΤΡΙΤΗ 6 <i>Μαΐου</i>	Οι μαθητές Γυμνασίου αναχωρούν για την τριήμερη εκδρομή τους στην Λευκάδα. Θα επιστρέψουν στις 8/5/2025.
ΕΚΔΡΟΜΗ Α ΚΑΙ Β ΛΥΚΕΙΟΥ	ΤΡΙΤΗ 6 <i>Μαΐου</i>	Οι μαθητές Α και Β Λυκείου αναχωρούν για την τριήμερη εκδρομή τους στη Νάξο. Θα επιστρέψουν στις 9/5/2025.
ΕΚΔΡΟΜΗ Α' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 7 <i>Μαΐου</i>	Οι μαθητές της Α' Δημοτικού θα επισκεφθούν την περιοχή του Ελληνικού για να φτιάξουν σοκολάτα.
Erasmus κινητικότητα στον Τάραντα της Ιταλίας	ΤΕΤΑΡΤΗ 7 <i>Μαΐου</i>	Τέσσερις μαθήτριες από την Α Λυκείου και οι καθηγήτριες τους θα ταξιδέψουν στον Τάραντα της Ιταλίας για να συμμετέχουν σε παράσταση του εγκεκριμένου προγράμματος Β.Α.Μ (Bullying as a matter of self esteem).
ΕΚΔΡΟΜΗ Β' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 7 <i>Μαΐου</i>	Οι μαθητές της Β' Δημοτικού θα επισκεφθούν την περιοχή του Ελληνικού για να φτιάξουν σοκολάτα.
ΕΚΔΡΟΜΗ Ε' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 7 <i>Μαΐου</i>	Οι μαθητές της Ε' Δημοτικού θα επισκεφθούν το Δάσος Υμηττού- Μονή Καισαριανής.
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ	ΔΕΥΤΕΡΑ 12 <i>Μαΐου</i>	Με αφορμή τον εορτασμό της Ημέρας της Ευρώπης ,η οποία εορτάζεται κάθε χρόνο στις 9 Μαΐου οι μαθητές /μαθήτριες του eras θα κάνουν διάχυση μηνύματος στους μαθητές της γ γυμνασίου σχετικά με τη σημασία του να είσαι Ευρωπαίος πολίτης ,τα επιτεύγματα της Ε.Ε σε ζητήματα όπως η ελευθερία τύπου ,η δημοκρατία τα ανθρώπινα δικαιώματα ,το περιβάλλον και τι εορτάζουμε ακριβώς αυτή την ημέρα. Μετα θα δοθεί ερωτηματολόγιο στους μαθητές για να δούμε τι αποκόμισαν από την ενημέρωση που προηγήθηκε.Τέλος οι μαθητές /τριες του eras με τη βοήθεια της μουσικού τουσχολείου μας κυρίας Μπλέτση θα τραγουδήσουν τον ύμνο της Ευρώπης κρατώντας σημαίες των χωρών της Ε.Ε
70 ΧΡΟΝΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ "ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ"	ΤΕΤΑΡΤΗ 14 <i>Μαΐου</i>	Εκδήλωση στο Κατράκειο θέατρο Νικαίας για τα 70 χρόνια συνεχούς λειτουργίας των Εκπαιδευτηρίων ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ. Θα λάβετε επίσημη πρόσκληση και ανακοίνωση για τις λεπτομέρειες.
ΛΗΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΛΥΚΕΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 15 <i>Μαΐου</i>	Τελευταία ημέρα μαθημάτων του Λυκείου.
ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΧΟΡΩΔΙΑΣ	ΚΥΡΙΑΚΗ 18 <i>Μαΐου</i>	Η χορωδία των Εκπαιδευτηρίων μας θα συμμετάσχει στο Φεστιβάλ χορωδιών "Καραϊσκάκεια 2025".
ΕΝΑΡΞΗ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ 19 <i>Μαΐου</i>	Ξεκινούν οι απολυτήριες εξετάσεις για την Γ' Λυκείου. Ευχόμαστε επιτυχία στα παιδιά μας!

ΔΕΥΤΕΡΑ

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

19

Θα πραγματοποιηθεί ενημέρωση Θερινών Τμημάτων Β και Γ Λυκείου. Θα δοθεί ξεχωριστό ενημερωτικό έντυπο.

Μαΐου

ΔΕΥΤΕΡΑ

Έλεγχος Β' Τετραμήνου Λυκείου

19

Οι γονείς των μαθητών του Λυκείου θα παραλάβουν τους ελέγχους Β' Τετραμήνου των παιδιών τους. Θα δοθεί ξεχωριστό ενημερωτικό έντυπο.

Μαΐου

ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ Α' - Β' ΛΥΚΕΙΟΥ

20

Ξεκινούν οι προαγωγικές εξετάσεις για τις τάξεις Α' και Β' Λυκείου. Ευχόμαστε επιτυχία στα παιδιά μας! (Οι εξετάσεις ολοκληρώνονται στις 10/06/2025)

Μαΐου

ΠΕΜΠΤΗ

ΕΚΔΡΟΜΗ Δ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

22

Οι μαθητές της Δ' Δημοτικού θα επισκεφθούν τον Εθνικό Κήπο.

Μαΐου

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΘΕΡΙΝΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

23

23-29 Μαΐου: Συμμετοχή της Διευθύντριας των Εκπαιδευτηρίων Α. Παυλάκη με μαθήτρια Λυκείου στο Θερινό Πανεπιστήμιο που διοργανώνεται από το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων στη Βοστώνη.

Μαΐου

ΔΕΥΤΕΡΑ

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΓΟΝΕΩΝ

26

Θα πραγματοποιηθεί συνάντηση Συμβουλευτικής Γονέων στο θέατρο των εκπαιδευτηρίων μας. Η Συμβουλευτική αφορά τους γονείς όλων των βαθμίδων. Ώρα συνάντησης 17:30 μ.μ.

Μαΐου

ΔΕΥΤΕΡΑ

ΕΚΔΡΟΜΗ Γ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

26

Οι μαθητές της Γ' Δημοτικού θα επισκεφθούν τη Γαϊδουροχώρα.

Μαΐου

ΤΕΤΑΡΤΗ

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

28

Οι μαθητές της ΣΤ' Δημοτικού θα επισκεφθούν τον χώρο γύρω από την Ακρόπολη και θα παρακολουθήσουν ένα βιωματικό-εκπαιδευτικό πρόγραμμα.

ΤΕΤΑΡΤΗ

ΛΗΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

28

Τελευταία ημέρα μαθημάτων του Γυμνασίου.

Μαΐου

ΤΕΤΑΡΤΗ

Έλεγχος Β' Τετραμήνου Γυμνασίου

28

Οι γονείς των μαθητών του Γυμνασίου θα παραλάβουν τους ελέγχους Β' Τετραμήνου των παιδιών τους. Θα δοθεί ξεχωριστό ενημερωτικό έντυπο.

Μαΐου

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 2025

30

Οι φετεινές πανελλαδικές εξετάσεις ξεκινούν! Ευχόμαστε στα παιδιά μας συγκέντρωση, ψυχραιμία και επιτυχία!

Μαΐου

Υπενθυμίζουμε ότι:

η γραμματεία του Σχολείου λειτουργεί 7:30πμ. – 4:30μμ. καθημερινά και στις συγκεντρώσεις γονέων μέχρι τις 8:00 μ.μ.

η διεξαγωγή των Ariston Tests συνεχίζεται όλη τη χρονιά.